



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA INSTITUTO**  
**FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO PRÓ-REITORIA**  
**DE ENSINO**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO N° 04, DE 01 DE DEZEMBRO DE 2020**  
**SELEÇÃO DE BOLSISTAS PARA MONITORIAS DE CURSOS TÉCNICOS DE**  
**NÍVEL MÉDIO E GRADUAÇÃO**

A **Diretora-Geral do IF Baiano Campus Catu**, no uso de suas atribuições legais, conferida pela Portaria n° 447, publicada no DOU de 20/03/2018, em conformidade com a Organização Didática da Educação Superior do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano, e RESOLUÇÃO N.º 08, DE 30 DE MARÇO 2016/CONSUP/IF Baiano, torna pública a retificação do Edital n° 02, 24 de Novembro de 2020, referente a seleção de monitores de ensino para os cursos da Educação Profissional Técnica de Nível Médio e Graduação, para o ano letivo 2020, em conformidade com a Resolução Consup n.º 08, de 30 de março 2016/CONSUP/IF Baiano e Resolução Consup n° 90, de 28 de outubro de 2020..

1. Retificar o texto dos cabeçalhos constantes nos anexos, conforme errata a seguir:

**ONDE SE LÊ:**

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO**  
**CAMPUS TEIXEIRA DE FREITAS**

**LEIA-SE:**

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO**  
**CAMPUS CATU**

2. As demais disposições do Edital nº. 02, de 24 de novembro de 2020, seguem inalteradas.

Catu – Ba, 01/12/2020

Diretora Geral  
Port. nº 447 de 19/03/2018  
DOU 20/03/2018